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APOYATE CON TU LIBRO DE MATEMATICA DESDE LA PAGINA 23 EN ADELANTE
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Ejemplo )
Representa como fraccion y niimero mixto el dato correspondiente a la distancia que aparece
enla pantalla del smartwatch.

Escribimos como numerador 1342, pero sin la coma, y como - P eesetar una facdén como

denominador el valor de la potencia 107, ya que el ntimero tiene. mﬂmmﬂmﬂm
dos cifas decimales. Luego,representamos a fraccion como mm“’“m'mlm““m ,m'“"""my‘"
namero mixto. ol dMsor a denominadoc.

13420 1342 671 _ 1321  Tambiéh puedes considesar que 13,42

4 100 50 50 equilea 13 enterosy 42 s

Ejemplo B3
Representa el nimero decimal 1,27 como una fraccion.
(1) = Escrbimos como numerador 1,27, ero sinka coma,y e festamas

e
m

> Como denominador escbmos ovestay e, Ya qe l imeso
enedos s deamaes prddcs.

© Podemos comprobar lo anterior resolviendo la division entre el numerador y el denominador
de la fraccion.

-(14:11)=-1272727... =127

Ejemplo B
Representa en la recta numérica el numero 0,83.

(© Para ubicar ntmeros decimales periédicos o semiperidicos en la recta numérica, primero
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Ejemplo )
Representa como fraccion y niimero mixto el dato correspondiente a la distancia que aparece
enla pantalla del smartwatch.

Escribimos como numerador 1342, pero sin la coma, y como - P eesetar una facdén como

denominador el valor de la potencia 107, ya que el nimero tiene :’:‘""N"M:mﬂm
dos ciffas decimales. Luego, representamos la fraccion como I m“’“ o m“‘“"“m'“"ﬂ"my“

nimero mixto. @ dvsral desominadoc.

13429 1342 _671 _ 4321 » Tambaéh puedes considesar que 1342
" 100 50 50 ‘equivalea 13 enteos y 42 centésimes.
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o > Escrbmos como numesadr 1,27, peo sinla oma e estans
laparteentea.

> Como denominadoreSTIMOS DOV Y NUeY, Ya que e dmero

e dos s deamales penods.
€ Podemos comprobar lo anterior resolviendo la division entre el numerador y el denominador
de la fraccion.
-(14:11)=-1272727... =127
Ejemplo B

Representa en la recta numérica el nimero 0,83.

© Para ubicar nimeros decimales peri6dicos o semiperiédicos en la recta numésica, primero
debemos hallar su expresion fraccionaria.

= Esbmos omonumerador 083, persina comayleesamos

5 el ndmero que st anies el peiod, s oma.

90

I
oln

= Como denomiadoresbimes noventa, a gl dmeso e
wa cfa psSdcay una i enlatepesode

€ Como 083 es equivalente a %, ubicamos 083 en la posicion de la fraccion %‘

1
0 083 1
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